

Вырезка из газеты  
КУЗБАСС

Кемерово

от  
E-4 МАР 1956  
Газета № . . . . .



## Прокопьевский драматический театр

По Фасадной улице Прокопьевска внимание прохожих привлекает огромная строительная площадка, в центре которой возвышается большое здание.

Вечерне оно, можно сказать, закончено. Это — здание будущего городского драматического театра.

Главню трудится здесь комплексная бригада Ивана Ивановича Петкао. Она вела кладку стен, производила плотничные и монтажные работы. Каждый член бригады хорошо знает, что работает не на обычном объекте, а готовит подарок шахтерам — строят драматический театр, и поэтому относится к порученному делу с особой любовью.

В эти дни бригада монтирует металлоконструкции сцены и металлическое устройство для художественной мастерской с укладкой сборного железобетона на перекрытиях, утепляет их шлакоблоком и шлаковатой. В проекте, который осуществил тов. Черняк, мастерская названа художественным залом. И это не случайно. Для театра, в котором будет более 800 мест, нужны большие подсобные цехи.

Наружные работы ведутся сейчас только одной бригадой плотников, которой руководит Михаил Плетнев. Она заканчивает постановку стропил, крыши, ведет заготовку материалов для полов. Как правило, месячное задание бригада значительно перевыполняет.

Многие очень ответственные детали готовит бригада лепщиков Алексея Степановича Сидорова. Пока изготавлиются так называемые проектные детали, делаются мелкие крошечейны, бусы, портики и др. В свое время, а оно настанет через год, все изделия этой бригады будут уложены на место.

На внутренней отделке трудится бригада штукатуров Василия Тимофеевича Пивоварова. Большинство штукатурных работ механизировано. Наброс производится растворомасосом. Затирочные работы также ведутся машинной.

В настоящее время коллектив строителей театра из второго строительного управления треста «Прокопьевскийшахтострой» принимает все меры к тому, чтобы к весне закрыть здание кровлей.

**Н. ДУБИНИН.**  
(Корр. «Кузбасса»).